
Гостьове заняття з іноземної мови за академічним спрямуванням для 

аспірантів 

 

26 грудня 2025 року за ініціативи завідувачки кафедри іноземних мов Катерини 

Олександренко в межах вивчення дисципліни «Іноземна мова за академічним 

спрямуванням» відбулося гостьове заняття на тему «Використання штучного інтелекту в 

академічному письмі» (AI Integrated Academic Writing), участь у якому взяли аспіранти 

спеціальності F3 «Комп’ютерні науки». 

Заняття провів д-р Джастін Джеймс (Justin James), PhD з філології, викладач 

англійської мови як іноземної та англійської мови для спеціальних цілей Університету 

технологій і прикладних наук м. Нізва (Оманський Султанат), автор численних наукових 

публікацій з проблем викладання англійської мови з використанням інформаційно-

комунікаційних технологій, координатор міжнародних тренінгів і семінарів та активний 

учасник міжнародних наукових заходів. 

 

 
 

Під час заняття д-р Джеймс ініціював дискусію щодо можливостей застосування ШІ 

в академічному письмі, підкресливши важливість логічного мислення, критичного аналізу, 

коректного цитування джерел і дотримання принципів академічної доброчесності. 

 
 

У межах практичного заняття було розглянуто особливості академічної мови, 

проаналізовано переваги й ризики застосування штучного інтелекту в наукових текстах, 



продемонстровано можливості його використання під час створення есе, а також 

обговорено етичні аспекти застосування ШІ. 

 

 
 

Поєднання доповіді, проблемних питань і відкритого обміну думками забезпечило 

активну залученість аспірантів спеціальності «Комп’ютерні науки» у обговореннях і 

вирішенні практичних завдань, сприяючи формуванню продуктивного інтерактивного 

навчального середовища. 

Аспіранти спеціальності «Комп’ютерні науки» щиро вдячні д-ру Джастіну Джеймсу 

за цікаве, інформативне та інтерактивне заняття, яке сприяло розвитку академічних 

компетентностей і мотивувало до відповідального та етичного використання ШІ в 

академічному письмі. 

 

 


